
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE I ROSENBORG BALLKLUB 

Tid: Torsdag 23. januar 2025 kl. 19.00. Sted: Familierestauranten, COOP VIP,  Lerkendal Stadion. 

Medlemsmøtet var det første i 2025.  

Agenda: 

• Velkommen v/styret 
• 1 Diskusjon endring av cupen – paneldebatt- 
• 2 Valgkomiteen presenterer innstillingen til nytt styre og nytt kontrollutvalg. 
• 3 Styret presenterer innstillingen til ny valgkomite. 
• 4 Styreleder/administrasjonen orienterer om hva som har skjedd fra Rosenborgs side 

med «VAR-saken» etter fjorårets årsmøtevedtak.  

149 medlemmer var påmeldte fysisk og 199 digitalt.  Anslagsvis 110 møtte fysisk. På det meste 
fulgte 200 medlemmer møtet digitalt samtidig. Det ble servert kaffe og bakst fra Byåsen Bakeri. 

RBKs styreleder Cecilie Gotaas Johnsen ønsket medlemmene velkommen, og gikk kjapt 
igjennom programmet.  

Sak 1 En eventuell omlegging av Cupen for herrer ble deretter introdusert. Tore Reginiussen (på 
link fra Bodø) redegjorde først for prosessen som endte med Hangeland-utvalgets innstilling.  

Deretter gikk Micke Dorsin og Tore Berdal gjennom Rosenborgs sportslige avdeling sin holdning. 
De mente at det for RBK som toppklubb med ambisjoner om spill i Europa, passer klart bedre å 
endre cupoppsettet fra kalenderår til høst/vår. 

Medlemsrådets leder Skjalg Nesjan presenterte deretter Hangeland-utvalgets innstilling, før han 
og nestleder Eirik Garshol innledet til paneldebatt. Debatten hadde to innledere: Jørn Ødegård 
forfektet at i denne saken må vi tenke på hva som er best for vår egen klubb. Når sportslig 
avdeling går inn for endring, må vi følge dette. Emil Brandåstrø Almås på sin side så ikke behovet 
for endring av noe som har fungert i mer enn 100 år. Cupen er til for «hele fotball-Norge», og sånn 
må det være. Det saklige ordskiftet som fulgte, ble avsluttet av ett medlem som understreket at 
«nå må klubbens medlemmer legge bort «sjit-snakket» og diskutere saklig og grundig». 
Medlemsrådets ledelse mente at vi er på god vei, og at akkurat denne diskusjonen om cupen var 
et bevis på det. 

Sak 2 Valgkomiteens innstilling til nytt styre og kontrollutvalg. Valgkomiteens leder – Jon Ragnar 
Viggen – gikk grundig gjennom valgkomiteens arbeid siden forrige årsmøte. Han presenterte 
mellom annet årshjul og kompetansekart, før spenningen ble utløst.  Dette er valgkomiteens 
innstilling til årsmøtet i februar: 

Styre: 

Styreleder: Cecilie Gotaas Johnsen (gjenvalg 2 år) 

Nestleder: Mikal Forselius (ikke på valg) 

Styremedlem: Ingvild Farstad (ikke på valg) 

Styremedlem: Tore Reginiussen  (ikke på valg) 

Styremedlem: Ola By Rise (gjenvalg 2 år) 



Styremedlem: Gisle Selnes (ny 2 år) 

Varamedlem: Alexander Skjefte (ny 1 år) 

 

Kontrollutvalg: 

Leder: Odd Magne Grøntvedt (ny 2 år) 

Medlem: Peter Ibsen (ny 1 år) 

Medlem: Merete Myklebust (ikke på valg) 

Varamedlem: Ingrid Meyer (gjenvalg 1 år) 

Varamedlem: Jo Erik Øverby (ny 1 år) 

 

Sak 3 Styreleder gikk gjennom styrets innstilling på ny valgkomite: 

Leder: Jon Ragnar Viggen (gjenvalg 1 år) 

Medlem: Katharina Erlandsen (gjenvalg 1 år) 

Medlem: Morten Loktu (ikke på valg) 

Medlem: Christer Nesset (ikke på valg) 

Medlem: Ingrid Kristin Viken (gjenvalg 1 år) 

Varamedlem: Kari Kristensen (gjenvalg 1 år) 

Varamedlem: Runar Sivertsen (gjenvalg 1 år) 

 

Sak 4 Hva har skjedd fra Rosenborgs side etter årsmøtevedtaket i «VAR-saken». Styreleder 
orienterte detaljert om hva styre og administrasjon har gjort og hvordan klubben har sammen 
med andre klubber inn mot NTF og NFF. Det vanket skryt fra salen: Dette er et eksempel på 
hvordan klubben bør jobbe med årsmøtevedtak også i framtida. 

Styreleder rundet deretter av en lang og innholdsrik kveld, og ønsket alle vel hjem. 


